



## TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PREGÃO Nº 13/2017 - PMMG

1º Retificação

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE UM ROLO COMPACTADOR DE SOLO PARA USO JUNTO A SECRETARIA DE VIAÇÃO, OBRAS E URBANISMO DA PREFEITURA DE MORRO GRANDE.

O Prefeito Municipal de Morro Grande, vêm retificar o Edital de Pregão Presencial nº 13/2017, nos seguintes termos:

### 1. DAS SUPRESSÕES:

1.1. No **Anexo I - Termo de Referência**, na Planilha Quantitativa e Orçamentária (Item 2), nas especificações do equipamento, fica alterado na seguinte forma:

- a) Fica **SUPRIMIDO** no presente edital em seu Anexo I, nas especificações do equipamento o termo: "o equipamento deve possuir código FINAME".

### 2. DAS ALTERAÇÕES:

2.1. No **Anexo I - Termo de Referência**, na Planilha Quantitativa e Orçamentária (Item 2), nas especificações do equipamento, fica alterado na seguinte forma:

Onde se lê:

- FREQUENCIA DE VIBRAÇÃO VERTICAL ENTRE 30HZ A 32HZ EM ALTA AMPLITUDE;
- FREQUENCIA DE VIBRAÇÃO VERTICAL ENTRE 30HZ A 36HZ EM BAIXA AMPLITUDE;

Leia-se:

- FREQUENCIA DE VIBRAÇÃO VERTICAL ENTRE 30HZ A 32HZ EM BAIXA AMPLITUDE;
- FREQUENCIA DE VIBRAÇÃO VERTICAL ENTRE 30HZ A 36HZ EM ALTA AMPLITUDE;

2.2. Fica também alterado o **Item 5.1** do presente edital, na seguinte forma:

Onde se lê:

V - juntamente com a proposta de preço, a licitante participante deverá apresentar um **prospecto, folder, catálogo ou documento equivalente original da montadora/fabricante** que exiba o equipamento a ser ofertado, sob pena de desclassificação da proposta.

Leia-se:

V - juntamente com a proposta de preço, a licitante participante deverá apresentar um **prospecto, folder, catálogo ou documento equivalente original da montadora/fabricante**, em língua portuguesa, que exiba o equipamento a ser ofertado, visando privilegiar o direito à informação no processo licitatório, sob pena de desclassificação da proposta.



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO GRANDE**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 22/2017**

**3. DAS INCLUSÕES:**

3.1. No **Anexo I - Termo de Referência**, na Planilha Quantitativa e Orçamentária (Item 2), fica **INCLUINDO** nas especificações do equipamento, a seguinte característica:

a) Sensor Eletrônico de Compactação;

4. Fica ainda alterada a data de entrega e abertura dos envelopes de proposta de preços e documentos de habilitação, conforme abaixo:

**DATA DE ENTREGA DOS ENVELOPES:** Até o dia 27/06/2017.


**HORÁRIO:** Até as 09h00min.

**DATA DE ABERTURA DOS ENVELOPES:** Dia 27/06/2017.

**HORÁRIO:** Às 09h30min

5. Permanecem inalteradas e em vigor as demais condições estabelecidas no Edital de Pregão Presencial nº 13/2017.

Morro Grande/SC, 07 de junho de 2017.

  
Valdonir Rocha  
Prefeito Municipal